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ZS.EFS.201.2011

Załącznik nr 1 do SIWZ

Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest powierzenie świadczenia usługi zarządzania projektem: pt. „Podniesienie jakości i atrakcyjności nauczania w Zespole Szkół w Karczewie” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Program Operacyjny Kapitał Ludzki Priorytet IX Działanie 9.2. Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego zgodnie z Wnioskiem o dofinansowanie 
nr WND - POKL.09.02.00-14-069/10.
Zamówienie składa się z następujących części:

1. Wykonanie obowiązków Kierownika projektu

Wykonawca zobowiązany jest do realizacji zadań Kierownika projektu, w tym:
· Koordynacja, monitoring i formalny nadzór nad całością zadań związanych 
z realizacją projektu pod względem zgodności z umową o dofinansowanie.

· Aktualizacja harmonogramu realizacji projektu

· Wypełnianie wniosków o płatność we współpracy ze specjalistą ds. finansowych stanowiącym personel zarządzający projektu. 

· Bezpośredni kontakt z MJWPU w sprawach związanych z realizacją projektu.

· Opracowanie SIWZ dla poszczególnych zadań projektu .
· Opracowanie umów współpracy z dostawcami towarów i usług w ramach projektu.
· Rekrutacja osób do prowadzenia szkoleń związanych z poszczególnymi zadaniami projektu.

· Nadzór nad wyborem/opracowaniem materiałów dydaktycznych dla poszczególnych szkoleń projektu

· Koordynacja szkoleń realizowanych w ramach projektów;

· Reprezentowanie projektu wobec instytucji zewnętrznych, w szczególności kontrolnych. Czynny udział we wszelkiego rodzaju kontrolach, audytach prowadzonych przez organy wewnętrzne i instytucje zewnętrzne w zakresie realizacji projektu w trakcie projektu. 

· Nadzór nad prawidłowym wydatkowaniem dotacji oraz analizowanie postępu finansowego realizacji projektu.

Zadania te Wykonawca realizował będzie zgodnie z harmonogramem projektu stanowiącym załącznik do umowy o dofinansowanie projektu. 

Wykonawca w ramach realizacji zadań wymienionych powyżej powinien co najmniej 60  godzin w miesiącu przebywać w biurze projektu zlokalizowanym w budynku Zespół Szkół w Karczewie im. Ks. Kard. Stefana Wyszyńskiego; ul. Kardynała Wyszyńskiego 4, 05-480 Karczew, tel. (22) 788 24 00. Dopuszcza się wykonywanie zadań poza siedzibą Zamawiającego zgodnie z polityka równości szans, która przewiduje elastyczne formy zatrudnienia w ramach projektu.

Zamawiający zapewni Wykonawcy wydzielone pomieszczenie jako Biuro Projektu, wyposażone w podstawowy sprzęt biurowy (drukarkę, skaner), dostęp do Internetu, podstawowe materiały biurowe do druku i korespondencji. Wykonawca będzie posiadał własny komputer przenośny do wykonywania powierzonych zadań.

Okres realizacji  do 31.03.2014 r.

Wykonawca zobowiązany jest do gwarantowania jakości świadczonych usług. W ramach gwarancji świadczonej usługi wykonawca zobowiązany jest do odpowiedzialności w zakresie rękojmi, która obowiązuje strony do chwili rozliczenia przedmiotowego projektu przez instytucję zarządzającą. 

Wykonawca udzieli gwarancji na świadczoną usługę przez okres 3 lat licząc od dnia rozliczenia przedmiotowego projektu przez instytucję zarządzającą. Wykonawca  udziela gwarancję na:

· zgodność świadczonej usługi z umową dotacyjną, obowiązującymi przepisami prawa, oraz wytycznymi;

· kompletność z punktu widzenia celu któremu ma służyć.

Wykonawca w ramach rękojmi oraz gwarancji ponosi odpowiedzialność, za wady fizyczne, prawne,  oraz wszelkie nieprawidłowości wykazane przez instytucje kontrolujące, bądź nadzorujące.  W okresie rękojmi oraz gwarancji wykonawca zobowiązany jest do  usuwania zaistniałych  wad, nie później niż w terminie do 7 dni  licząc od dnia ich stwierdzenia i przekazania informacji Wykonawcy.

Po usunięciu wad Wykonawca zgłosi poprawki Zamawiającemu do odbioru. Z czynności odbioru strony sporządzą właściwy protokół. W przypadku nie usunięcia wad w wyznaczonym terminie, lub jeśli wad nie da się usunąć, bądź z okoliczności wynika, że Wykonawca nie może ich usunąć w wyznaczonym terminie, Zamawiający może:

· odstąpić od umowy,

· zażądać obniżenia wynagrodzenia w odpowiednim stosunku,

· zażądać naprawienia szkody.
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Biuro Projektu ”Podniesienie jakości i atrakcyjności nauczania w Zespole Szkół w Karczewie”

Zespół Szkół w Karczewie im. Ks. Kard. Stefana Wyszyńskiego

ul. Kardynała Wyszyńskiego 4, 05-480 Karczew, tel. (22) 788 24 00, 

